
Партнери проекту “Квести: Відкриваємо скарби України”

Гасло Квесту:

Місце для скарбу:

Більше інформації:

Час подорожі:

Тематика: 
Де це знаходиться: 

Як шукати скарб: Місце старту: 

Квест проведе вас найваж‐
ливішими історичними па‐
мʼятками Ходорова, найстарі‐
шими будівлями міста, та по‐
знайомить із його видатними 
людьми. Подолавши цей мар‐
шрут, ви дізнаєтеся багато ці‐
кавих фактів про старовинний 
та сучасний Ходорів.

У місті Ходорові квест 
розпочинається на 
залізничному вокзалі.

Місто Ходорів Львівської області 
рівновіддалене від Львова та 
Тернополя і розташоване на авто‐
мобільному шляху міжнародного 
значення М 12 Стрий - Тернопіль - 
Кропивницький - Знамʼянка. До 
міста можна доїхати потягом, 
автобусом та автомобілем.

Квест є маршрутом, не позначеним на 
місцевості чи мапі. Ним можна пройти у 
будь-який зручний час. Для цього слід 
уважно читати віршовані підказки і від‐
повідати на загадки, щоб отримати 
гасло, яке приведе вас до скарбу.

Автори Квесту: Марта Макух, Христина Добуш, Зоряна Курінна, 
Олег Зяя, Ольга Карачевська-Герман, Микола Білик, 

Євгенія Талтанова, Марта Гринів, Ірина Маланка, 
Михайло Литвин, Роман Сотніков, Максим Демків, 

Леся Гавор, Катерина Плечій, Степан Плечій 
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Бачиш, все збережено в антикварному дусі,
Тут навіть бував режисер Кшиштоф Зануссі.
Про перукарню окремий він сюжет знімав,
А Дзідзьо крісло в перукарні приміряв.

Можемо далі по вул. Шевченка рушати,
На балконі першої будівлі зліва буде дата.
Поглянь на майстерно викувані цифри вгорі,
Що увіковічили згадку про 1896 рік.
               
Попереду Б. Хмельницький стоїть з булавою: 

“Не слави   _ _ _ _   _   _ _ _ _ _ _ _   взялись ми за зброю,

А для оборони  _ _ _ _ _   _ _ _ _ _  ” — написано тут.

А ми далі прокладаємо до скарбу маршрут.

Крокуй вперед і оглядай все поруч
Та поверни у першу вуличку ліворуч.
Будівля школи там стоїть велично,
На ній помітиш пам’ятні таблиці.

Тут побував колись Андрей Шептицький,
Предстоятель церкви греко-католицької.
Для нього мешканці навіть зробили ліжко,
Бо зріст його сягав 2 метри і трішки.

Відома школа ця сучасними героями,
Які Вкраїну захищали мужньо зброєю.

_ _ _ _ _ _ _ _ _ , Жилюк, Ганичі,  _ _ _ _ _ _ _ _ , Мимоход

Життя віддали, боронячи український народ.

Біля школи костел Всіх Cвятих постав,
Який Юрша Ходоровський 1460 р. збудував.
Він був тоді власником міста, його шанували,
А костел впродовж століть не раз руйнували.

Вертайся з пагорба, повз турніки й майданчик
У бік пекарні, де все пахне дуже-дуже смачно!
Біжи вперед на запах здоби-доброти…
Вітаємо! Бо саме тут – заховані скарби.

Гасло, що вийшло, скажи продавчині,
Щоб із печаткою квесту отримати скриню.
Відсьогодні ти про Ходорів знаєш чимало,
Приїзди ще. А зараз — гайда милуватись ставом!

1,5 – 2 год

Автор ілюстрацій, мапи та печатки: Олег Зяя  
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Опікун Квесту: Марта Макух, martamakuh279@gmail.com 

Коли можна пройти:
Пн-Пт з 7:00 до 20:00
Сб-Нд з 9:00 до 19:00

ХОДОРӏВ: 
МАЛЕНЬКЕ МӏСТЕЧКО 
З ВЕЛИКОЮ ӏСТОРӏЄЮ



Вітаємо тебе в Ходорові, містечку понад ставом,
Що в 1394 р. про нього вперше письмово згадали.
Від імені Ходор своє ймення століттями носить,
Прогулятись вуличками тебе ласкаво просить.

На цій залізничній станції Карл І, цісар австрійський
З царем Болгарії Фердинандом І в 1916 р. зустрівся.
А ще Симон Петлюра тут на початку ХХ ст. бував,
Важливі державні справи вирішував і планував.
 
Тепер прямуй у бік міста і торгових рядів,

Де бронзовий  _ _ _ _   _ _ _ _ _ _  із книжою присів.

Навпроти нього побачиш рудоверху будівлю,
Де в ХІХ столітті багаті євреї гуляли весілля.

Колись готель Тайхмана, пізніш «бригадний» дім,
Збережені дерев’яні піддашшя й орнаменти на нім.
Роздивись усе і півколом цей будинок обійди,
Так на вулицю Грушевського переходиш ти.

Тримаючись цієї вулиці лівого боку,
Ступай вперед нею упевненим кроком.
Смаколики м’ясні зможеш тут придбати,
Які з 1927 р. в Ходорові почали виготовляти.

Продовжуй далі крокувати містом,
Та зможеш невдовзі на лавці присісти.
Піднімись, до крайнього вікна ти підійти,
Та інформацію про дім цей віднайди.

«Невтомним борцям, сівачам  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  слова,

Керівникам  _ _ _ _ _ _ _ _   та  _ _ _ _ _ _  школи»,

Що до 1939 року у цих стінах працювали
Та українську мову невтомно захищали.

Рухайся прямо і побачиш, все по тому ж боці,
Будівлю з колонами, подаровану громаді в 2001 році.

Брати Олег,  _ _ _ _ _ _ _ _ _  та  _ _ _ _  хату свою віддали,

Щоб ходорів’яни пам’ять про їхніх батьків зберігали.

Навпроти міської ради перейди через дорогу,
Повернись ліворуч та шукай культурну установу.
Там аматори мистецтва танцюють та співають,
Мешканців та гостей міста радо звеселяють.

Перед тобою - ходорівський Палац культури.
Бував тут колись на концерті Симон Петлюра!
На синьому тлі герб міста перед тобою - 
Це місцевий рибалка із сіттю золотою.

А зліва за рогом і ялинками перед нами 
На Алеї згадані прізвища Героїв Майдану.
Рушаймо до унікального тризуба з хрестом,
Тут імена борців за Україну під крилом.

Перед Ангелом зі складеними руками

Вшануй нашого героя  _ _ _ _ _ _  Романа.

Повертайся назад і рушай праворуч, 
Де меморіал із ґратами ти побачиш поруч.

Вічна пам’ять загиблим братам і сестрам,
А ми рушаймо далі — аж до перехрестя.
Не дійшовши до роздоріжжя ліворуч поверни,
Як великий маєток – школа № 3.

Що було колись — зліва подивися,
Про усе розкаже гранітна червона таблиця.
У минулому це був повітовий суд, 
Петрушевич і Петлюра побували тут.

Бували також і представники Антанти!
А ще варто на інші таблиці поглянути.
Серед інших є герой, який нам вже зустрічався,

Порахуй:  _ _ _ _ _  років в цій школі він навчався.

А тепер йдемо до парку видатного поета,
Де пам’ятник йому встановлений з секретом.
Під ним є капсула із землею з Чернечої гори,
А права рука кобзаря здіймається догори.

_ _ _ _ _  гіллям схиляється над його плечами,

А ми, за вказом лівої руки, далі вирушаємо,
Минаючи ялини, до перетину трьох доріг.
Бачиш, церковні бані видніються вгорі?

Тож ідемо в бік храму із золотими куполами,
Щоб каплиця Богородиці постала перед нами.
На кулі зі своїм Сином стоїть Матір Божа, 
А напрямок Її руки йти далі допоможе.

Дивись праворуч - тут стоїть величний храм,
Який народ вкраїнський 35 років будував.
Святі Косма й Дам’ян двері церкви відчиняють
Та щодня усіх християн на службу чекають.

На хресті є 4 слова, це загадка для тебе:

Запиши їх усі:  _ _ _ _ _ _  , пекло,  _ _ _  і небо.

Навпроти будівля, де колони тягнуться угору.
Вироби з алебастру тут виготовляли в давню пору.

Зараз — це будинок мистецької школи,
Де спів та мелодії не змовкають ніколи.
Ліворуч від неї постав Небесний Син,
З любов’ю споглядає він за всім!

Найближчий пішохідний перехід знайди,
Й по ньому ти дорогу обережно перейди. 
І ось школа №1 тебе зустріне радо,
Де на чорній таблиці письменників згадано.
                
Ці стіни — то не просто лиш цегла та бетон,  

Тут працювали Ірина  _ _ _ _ _ _  і Дмитро  _ _ _ _ _ _ _  !

У цій будівлі завжди активно вирувало життя
І популяризувалось українське національне буття.

В 40-х тут зустрічалися юнаки та дівчата,
Що хотіли на користь громади разом працювати.

“Юні  _ _ _ _ _ _ _  ” називалась організація підпільна,

Для справжніх патріотів, завзятих і вільних.

У бік балкону зі шпилястим куполом іди,
Ліворуч особливу перукарню віднайди.
Такої давньої і автентичної ніде немає!
Тут все своє життя працює Володимир Заєць.


